

وی بیان کرد: محاکم عمومی شیراز برنده برخی از متممها به اخلاص در نظم عمومی را به اتهام فساد فی الارض و محاربه به دادگاه انقلاب شیراز ارجاع داده اند که در این محکمه پرونده در حال رسیدگی است. وی خاطر نشان کرد: مردم مطمئن باشند که هیچ نقمافی دربره مخلان نظم و امنیت عمومی و اجتماعی در شیراز نیست و دستگاه قضایی با قاطعیت با این افراد برخورد می کند.

**دادستان عمومی و انقلاب شیراز گفت: دستگاه قضایی در برخورد با مخلان نظم و امنیت عمومی و اجتماعی قاطع و بی گذشت عمل می کند و اجازه قدرت نمایی را به قانون شکنان نمی دهد.** حجت الاسلام والمسلمین جابر باشتی افزود: دادخواست محاربه و محکم اعدام برای برخی از مخلان نظم و امنیت اجتماعی در شیراز صادر شده و این احکام مراحل نهایی و قانونی خود را می گذراند.

**برخورد قاطع با قانون شکنان**

**گسترش زیرساخت های اقتصادی فارس**

**امسال در هفته دولت ۷۸۶ طرح در بخش های مختلف با ارزش اعتباری بالغ بر ۷ هزار و ۳۲۰ میلیارد ریال به بهره برداری رسید**



۱۹ مصوبه از کمیته های دولت در ۱۳۲ طرح کشاورزی، ۲۸ طرح راه درونسانی، ۳۹ طرح عمران شهری، ۳۲ طرح گازرسانی، ۳۰ طرح خطوط انتقال و تأمین برق و نیروگاهی، ۲۶ طرح مربوط به سدسازی و مسکن سازی، ۲۶ طرح آبرسانی از جمله طرح هایی است که در هفته دولت در فارس مورد بهره برداری قرار گرفت. همچنین نمایشگاه دستگاه های اجرائی در موضوع کارآفرینی و اشتغال در باغ جنت شیراز گشایش یافت. استاندار فارس با بیان این که اجرای مصوبات مربوط به سفر هیات دولت، در اولویت های استان قرار دارد، به برنامه های هفته دولت در فارس اشاره کرد و گفت: در هفته دولت ۷۸۶ طرح در بخش های مختلف با ارزش اعتباری بالغ بر ۷ هزار و ۳۲۰ میلیارد ریال به بهره برداری رسید.

بناگاه های زودبازده هم در استان و هم در سطح ملی فعال شده اند. روضه اده اظهار داشت: در قالب بناگاه های زودبازده تاکنون حدود ۳۰ هزار شغل ایجاد شده است. وی همچنین سهام عدالت را مورد اشاره قرار داد و گفت: سود سهام عدالت به افراد مشمول اولویت اول برای هر خانواده ۵ نفره ۲ میلیون ریال از سوی دولت پرداخت شده و اکنون برگ سهام اولویت سوم برای کارکنان دولت نیز آماده تحویل است. استاندار فارس درباره طرح فعالیت های انجام شده در فارس، اظهار داشت: اگر بتوانیم کمیسیون طرح های فارس را به سرانجام برسانیم، می توانیم به توسعه اقتصادی استان کمک کنیم. استاندار فارس در ادامه گفت: ما این برنامه ها را به عنوان اولویت های خود در نظر می گیریم و به سرعت در حال اجرا هستیم. استاندار فارس در ادامه گفت: ما این برنامه ها را به عنوان اولویت های خود در نظر می گیریم و به سرعت در حال اجرا هستیم.

جنوب متصل می کند، آغاز شد. استاندار فارس همچنین درباره سهمیه بزرگ ویژه منزلات خیرینگار گفت: برای سهمیه منزلات خیرینگار، متکی نیست و امور در حال جریان است. روضه اده همچنین در پاسخ به سؤالی مبنی بر این که عملکرد خود را از زبانی می کنید، گفت: اگرچه فکر می کنم در اول جهت گیری های عملکرد خود درباره زیرساخت ها و توسعه صنعتی از سطح استان اقدام کرده ام، اما در زمینه نداشتن سابقه در این زمینه باید نظر دهند. استاندار فارس درباره وضع فرهنگی فارس گفت: فعالیت های فرهنگی در فارس کم نبود، البته برخی فعالیت های فرهنگی انکسالی چندانی نداشته است. شورای فرهنگ عمومی را با جدیت فعال کرده و ادامه می دهیم و مدیران

**گوش شنوا**

برآورده کردن نیازها و مطالبات مردم و پر خرداری از حس رضایتمندی و اعتماد آنان یکی از بزرگ ترین اهدافی است که هر رسانه ای آن را دنبال می کند.

گسترده تر شدن دامنه فعالیت ها و حجم صفحات روزنامه ایران نیز یکی از شیوه های است که امیدواریم به ما کمک کند تا بتوانیم با اختصاص دادن فضای بیشتر به اخبار و گزارش های استان فارس بیش از گذشته با مردم باسیم تا هموطنان عزیز غنای احساسی نزدیکی و همدلی بیشتری را این روزنامه داشته باشند.

سئون گوش شنوا، نیز با همین تفکر راه اندازی شده تا فرصتی مناسب را برای خوانندگان خوب خود مهیا کرده و درج نظرات، انتقادات و مطالب مخاطبان، آنها را در حل مشکلاتشان سهیم کند.

سئون استان و شهرستان ها نیز می توانند با بهره گرفتن از این فرصت علاوه بر پاسخگویی به پرسش های مردم، بیشتر از گذشته به آنان نزدیک شده و با مردم برای مردم خدمت کنند.

دوستان و خوانندگان عزیز می توانند نظرات، انتقادات و مطالب خود را با شماره تلفن ۰۲۱-۸۸۵۰۴۲۲۲ و یا نامبر ۰۲۱-۸۸۵۰۵۷۰۲۱ و یا آدرس الکترونیکی www.iran-newsaper.com و یا پست الکترونیکی fars\_iz@yahoo.com برای ما ارسال کنند. منتظر پیام های شما در سئون گوش شنوا هستیم.

**اخبار فرهنگی و هنری**

**منابع طبیعی فارس، رتبه برتر جشنواره شهید رجایی**

با توسعه فعالیت های که در زمینه حفظ آب و خاک در استان فارس انجام شده است، این استان در آستانه تحول در حفظ آب و خاک قرار دارد. به گزارش روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی استان فارس، رئیس این سازمان با بیان این مطلب، افزود: مجموعه اقداماتی که در بخش حفظ آب و خاک منابع طبیعی در استان فارس انجام شده موجب شد که منابع طبیعی فارس در جشنواره شهید رجایی رتبه برتر ارزیابی عملکرد در ایجاد و شاخص های عمومی و اختصاصی را به دست آورد.

مهرزاد خرم اظهار داشت: انجام عملیات بیولوژیک در بیش از یک میلیون هکتار از عرصه های منابع طبیعی و انجام ۱۰۷ طرح طولمانی و اجرایی در زمینه آبریزهای دریا موجب شده است که فارس در آستانه ایجاد تحول در حفظ آب و خاک قرار گیرد. مدیر کل منابع طبیعی استان فارس گفت: تحول در زمینه حفاظت از عرصه ها با ایجاد بنگان حفاظت و تأسیس نخستین پاسگاه های منابع طبیعی کشور در فارس و همچنین کسب رتبه اول کشور در زمیزی ارزیابی و گرفتن سند تفکیک اقل، مدیریت رهنه های مهم قضایی و تأمین لید قضایی برای بیش از یک میلیون هکتار از اراضی ملی بحرانی در استان فارس از جمله دلایل اعطای عنوان برتر در جشنواره شهید رجایی به منابع طبیعی فارس بوده است.

خرد، در بیان این که در استان فارس در زمینه پایان زبانی نیز فعالیت های چشمگیری انجام شده است، توضیح داد: استان فارس مقام نخست کشوری در زمینه تهیه نقشه های منابع ملی و رقومی سازی نقشه های انتقال و همچنین مقام نخست در زمینه توسعه کشت گیاهان دارویی و صنعتی را دارد و با اجرای طرح های تحقیقاتی و استفاده از مشاورت مردم به ترویج و توسعه فرهنگ استفاده بهینه از منابع طبیعی پرداخته است.

وی درباره ایجاد نیروگاه خورشیدی در فارس نیز گفت: واحد انرژی های نو در وزارت نیرو این فعالیت ها را در استان فارس انجام داده است. وی همچنین گفت: فارس در زمینه نداشتن سابقه در این زمینه باید نظر دهند.

شهری شیراز از سال ۱۳۹۳ تا ۱۳۹۴ به عنوان بهترین شهر در ایران انتخاب شد. استاندار فارس در ادامه گفت: ما این برنامه ها را به عنوان اولویت های خود در نظر می گیریم و به سرعت در حال اجرا هستیم.

**نخستین مدرسه تابستانی علوم بین رشته ای در شیراز**



همایش نخستین مدرسه تابستانی علوم بین رشته ای، ۱۷ تا ۲۰ شهریور ماه در دانشگاه شیراز برگزار می شود.

مسئول واحد علمی - دانشجویی همایش نخستین مدرسه تابستانی علوم بین رشته ای، درباره هدف از برگزاری این همایش به خبرنگار ما گفت: هدف اصلی از برگزاری این همایش ایجاد تعامل بین رشته های مختلف و ارائه اطلاعات درباره علوم بین رشته ای است.

محمد احسان خضری، در تعریف علوم بین رشته ای، عنوان کرد: علوم بین رشته ای به معنای آمیختن دو یا چند علم و کاربرد علوم در تقویت این علوم، سرعت تولید علم را به نحو چشمگیری فرونی بخشیده است.

وی درباره بخش های مختلف این همایش، توضیح داد: این همایش در ۲ بخش کارگاهی و نمایشگاهی برگزار می شود. در بخش کارگاهی ۶ مقاله ارائه می شود که از ۲ میان ۲ مقاله توسط استادن و ۴ مقاله به وسیله دانشجویان ارائه می شود. همچنین تعدادی از مقاله ها به صورت پوستر ارائه می شود.

در بخش نمایشگاهی نیز نمایشگاهی با حضور نشریه های دانشجویی مربوط به علوم پایه و همچنین کتاب ها و آثار مکتوب و الکترونیک در زمینه علوم بین رشته ای در ۱۴ غرفه مورد بازدید علاقه مندان قرار می گیرد.

خضری در ادامه تصریح کرد: ۳۰ نفر از استادن با توجه به چهره های ماندگار و شناخته شده در سطح جهانی علاوه بر ارزیابی آثار، به سخنرانی درباره علوم بین رشته ای می پردازند.

وی عنوان کرد: تاکنون بیش از ۱۰۰ مقاله به دبیرخانه این همایش ارسال شده که با برنامه ریزی های صورت گرفته به طور نسبی هر روز ۱۰ مقاله ارائه خواهد شد.

مسئول واحد علمی - دانشجویی نخستین مدرسه تابستانی علوم بین رشته ای، افزود: در حاشیه برگزاری این همایش، برنامه بازدید از مراکز صنعتی، گردشگری و تاریخی، رصداخانه بین المللی ابوریحان بیرونی، آزمایشگاه های پیشرفته دانشکده علوم پایه نیز برای شرکت کنندگان پیش بینی شده است.

این همایش از ۱۷ تا ۲۰ شهریور ماه در دانشگاه شیراز برگزار می شود. علاقه مندان برای کسب اطلاعات بیشتری می توانند به آدرس سایت: WWW.SHIRAZ.IR مراجعه کنند.

**روزانه ۲ طرح شهری در شیراز گشایش می یابد**

از هفته دولت تا هفته دفاع مقدس هر روز ۲ طرح شهری در بخش های مختلف در این شهر مورد بهره برداری قرار می گیرد. به گزارش روابط عمومی شهرداری شیراز، شهردار این شهر با اعلام این خبر گفت: بیش از ۶۰ طرح عمرانی، فرهنگی و خدماتی در شهرداری شیراز آماده بهره برداری است. مهرا ن اعتمادی افزود: طرح های شهری که برای ارائه خدمات به شهروندان ایجاد شده را به شهروندان هدیه می کنیم. به گفته شهردار شیراز، از این تعداد طرح، ۲۹ طرح عمرانی، ۲۴ طرح خدماتی و بقیه فرهنگی است. وی از جمله طرح هایی که در این مدت به بهره برداری می رسد را تعلق غیرمصلح امیرکبیر، بلوار ۶ متری ده



**فرمانده نیروی انتظامی استان فارس اعلام کرد**

**بهبود شاخص های امنیتی در استان**

فرمانده نیروی انتظامی استان فارس از کسالی که فارس را رتبه اول شرارت در استان می دانند انتقاد کرد. سردار علی مؤیدی گفت: نسبت به سال گذشته شاخص های امنیتی وضع بهبود یافته و مهدلی و همراهی مردم بهتر هم خواهد شد. وی در حاشیه شورای اداری این استان به اینستا گفت: یکی از بخش های تأثیرگذار در کاهش درصد دستگاه قضایی است. بنابراین اگر واقعا در این بخش براساس قانون با واقمیت برخورد کنیم تأثیر مثبت آن را در جامعه خواهیم دید. وی در پاسخ به این سؤال که چرا با وجود تصویب قانون تک سرشنین در سندیلی لوکاسی ها و مسافر کشیها، بازم آنها ۳ مسافر در سندیلی جلو سوار می کنند، اما نیروی انتظامی برخورد نمی کند، گفت: ما نمی توانیم در هر تاکسی یک مأمور بگذاریم، از طرفی متأسفانه در بخش تاکسی و مسافرکش های شخصی این مساله فرهنگ سازی نشده است

**رئیس کل دادگستری فارس تا تأکید کرد**

**تقویت بخش خصوصی و رفع موانع سرمایه گذاری**

ناهماهنگی های موجود بین سیستم اداری و اجرایی با اثر تقص قوانین به وجود آمده است. رئیس کل دادگستری استان فارس اظهار داشت: دستگاه قضایی با بررسی منصفانه این اختلاف ها به این موضوع پی برد که علت اختلاف ها و منازعات اقتصاد در اختلاف بین بانک ها و شاخص حقیقی و حقوقی است و بانک ها می توانند با شفاف سازی و ارائه روشن قوانین از این اختلاف ها بکاهد. سیاوش پور اظهار داشت: مواردی که برای رونق سرمایه گذاری پیگیری می شود همسوا با فرمایش های رهبر معظم انقلاب و برای اجرای ابلاغیه مص ۴۴ قانون اساسی است. وی در لزوم شفاف سازی در مسائل اقتصادی برای کم شدن اختلاف ها تأکید کرد و گفت: حجم زیادی از پرونده هایی که به محاکم قضایی کشیده می شود، ریشه اقتصادی دارد و بر اثر

**رسیدگی به اعتراض رانندگان تاکسی موقت**

به شکل قانونی موضوع برای رسیدگی به فرمانداری یا استانداری منتهی شود. وی درباره تخلفات صورت گرفته از سوی رانندگان تاکسی های گردشی، فرودگاه و موقت بیان کرد: تاکنون هیچ گزارش مستند، موق و مکتوبی به ما ارجاع داده نشده که ما آن را پیگیری کنیم. این که چنین مسأله ای وجود دارد، مورد ما را ملاک قرار گرفته و کل رانندگان را زیر سؤال برده. همچنین فرمانده نیروی انتظامی استان نیز در این باره گفت: تاکسی های موقت نمی خوانند متعلق قانون و مقررات باشند. تعدادی از این ارفد دنبال گرفتن امتیازات هستند. سردار علی مؤیدی تأکید کرد: مسئولان باید با قاطعیت با این رانندگان برخورد کنند.

مسئول رسیدگی به مشکلات رانندگان تاکسی موقت، سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی است. فرماندار شیراز در جمع رانندگان تاکسی موقت با بیان این مطلب افزود: رانندگان تاکسی موقت اشخاص بسیار زحمت کشی هستند که باید مورد حمایت قرار بگیرند و نیز موقت به حمایت از آنان هستیم. اما آنها باید برای دریافت سوخت خود در چارچوب قانون عمل کنند. البرهم عزیزی خطاب به رانندگان تاکسی موقت که نسبت به سهمیه ۲۷۰ لیتری بنزین اختصاص یافته به آنها در ۲ ماه گذشته اعتراضی داشته اند، گفت: ما اقدامی باید روند قانونی خود را طی کنیم. مسئول رسیدگی به مشکل این گروه سازمان مدیریت و نظارت به تاکسیرانی است. در صورتی که آن سازمان جواب قانع کننده ای نداشت

